

香港文匯報訊(記者 沈清麗)港區省級政協委員聯誼會昨日在會所舉行慶祝中華人民共和國成立70周年暨己亥年春茗酒會。中聯辦副主任譚鐵牛出席主禮，與聯誼會主席鄭翔玲、會長施榮懷及300多位政協委員共賀新春佳節，共祝國家強盛，場內氣氛歡快熱烈。

港區省級政協聯宴賀新春

譚鐵牛主禮 鄭翔玲施榮懷等300委員共賀

中聯辦協調部部長沈沖、港島工作部部長劉林、九龍工作部部長郭亨斌、新界工作部部長李蔚貽、協調部副部長李文慎等也應邀出席。

譚鐵牛在酒會上致辭，回顧了新中國成立70年及改革開放40年來，國家在經濟、社會等各方面所取得的巨大成就，以及香港在國家改革開放40年來所發揮的獨特作用。

他指出，「香港好，國家好；國家好，香港更好」，香港回歸21年來，迎來了很好的發展勢頭，特別是粵港澳大灣區拓展了香港的發展空間，培育了香港的發展動能，帶來了香港發展新的希望。

發揮兩地作用互利共贏

在這種大好形勢下，他希望聯誼會繼續發揮社會引領作用，再次抓緊新一輪改革開放的重大機遇，繼續加強與內地的經貿往來合作，推動香港融入國家發展大局，在更高層次上發揮香港與內地的共同作用，實現互利共贏，繼續發揮「雙重積極作用」，為國家新一輪改革開放建設發展、為香港的繁榮穩定作出新的貢獻。

鄭翔玲致辭指，去年聯誼會各位委員秉承愛國愛港理念，發揮「雙重積極作用」，參與香港社會各項事務，提升了聯誼會服務國家、服務香港、服務委員的水平，她對各位委員所作出的努力表示感謝。

鄭翔玲：為國為港獻力

展望未來，她希望各位委員在開展好個人事業的同時，繼續更多關心與支持聯誼會的工作，關心香港、關心國家。在香港進一步廣泛凝聚團結愛國愛港者，為香港和國家繁榮穩定多作貢獻，為中華民族偉大復興的中國夢多作貢獻。

施榮懷則回顧總結了2018年的具體會務開展情況，包括開展國情研習班、專題講座、委員活動日等，提升委員參政議政能力及對聯誼會歸屬感；帶動委員發揮表率作用，投身社會工作，切實從多方面踐行「服務國家，服務香港，服務委員」的宗旨。

施榮懷：抓「帶路」機遇



港區省級政協委員聯誼會春茗酒會，賓主合照。

他表示，未來將繼續團結、凝聚、組織好政協委員，推動委員們進一步發揮「雙重積極作用」，在堅定維護「一國兩制」和基本法，支持特區政府和行政長官依法施政的同時，做好香港與內地共融發展的橋樑，為香

港把握「一帶一路」及大灣區發展機遇，促進香港融入國家發展大局貢獻智慧和力量。酒會上超過300名政協委員濟濟一堂，齊賀新春，出席者包括名譽主席陳清霞，常務副會長余鵬春、李德麟、張學修、朱銘泉，

香港文匯報記者潘達文攝

副會長王少華、王明凡、王嘉恩、吳輝體、李耀新、林大輝、林路、施榮恆、徐莉、馬忠禮、馬浩文、張心瑜、樓家強、蔡榮星、謝俊明，榮譽副會長丁午壽、曹其東，秘書長英煒等。

六大宗教領袖與300信眾賀新歲

香港六宗教領袖座談會己亥年新春團圓，賓主合照。香港文匯報記者曾慶威攝



香港文匯報訊(記者 李擊)香港六宗教領袖座談會己亥年新春團圓昨日假佛敎林金殿紀念小學舉行，佛敎、天主教、孔教、伊斯蘭教、基督教及道教的六大宗教領袖與近300位各教信眾聚首一堂，共賀新春。

香港道教聯合會主席梁德華、香港佛教聯合會會長釋寬運、天主教香港教區輔理主教夏志誠、孔教學院院長湯恩佳、中華回教博愛社執行委員司徒亮、香港基督教協進會義務書記王福義先後送上新春祝福，願世界和平、國家富強昌盛、市民安居樂業。

梁德華：率信眾互學互勉

梁德華表示，相信六宗教領袖座談會可讓大家攜手，團結宗教界，帶領信眾互相學習、互相勉勵，從而達到共識，達至共融，實現共鳴，讓大家都享平安。

釋寬運：維護社會和諧

釋寬運指，相信「感恩、傳承」是六宗教的共同理想，希望大家繼續同心同德、攜手並進，致力維護社會和諧，並通過發展適切社會需要的慈善服務，為增進市民福祉積極貢獻，讓不同宗教得以傳承，為大家尋找心靈的依處及更多正能量。

夏志誠：為社會市民幸福努力

夏志誠表示，各宗教能藉新春團圓之際加深相互間的友誼，新春之際要有更新的精神，要有新的祈盼，面對將來，冀透過這份更新的精神，加深相互間的交流、信賴，宗教界亦要共同合作，為香港社會、為市民真正的幸福而努力。

湯恩佳：續秉持「和而不同」精神

湯恩佳說，孔教儒家的理想社會，應是「老有所終，壯有所用，幼有所長，矜、寡、孤、獨、廢疾者，皆有所養」。

他深信六宗教同人定必繼續秉持「和而不同」的精神，互相尊重合作，為香港社會的繁榮和諧，為其應為，勇往直前，放眼將來，毋敢懈怠。

司徒亮：為貢獻祖國努力

司徒亮指，香港六宗教領袖座談會同寅以和為貴的態度互相尊重，本着愛國、愛教、愛香港的精神，關心香港社會事務發展。

他冀繼續精誠團結，倡導世界和平，並致力推動人類互助互愛，為貢獻祖國和人民的福祉而共同努力。

王福義：施比受更為有福

王福義表示，聖經總結出8種有福氣的人，最後使徒保羅引用耶穌的說話，加上一福就是「施比受更為有福」。願香港六宗教能夠攜手合作，慷慨行善，為建設一個和平、健康、公義、有愛的社會而努力。



「2019年港穗僑界新春聯歡晚會」，賓主合照。

港穗僑界400僑友慶新春

香港文匯報訊(記者 繆健詩)由廣州僑聯香港聯誼會、廣州市歸國華僑聯合會合辦的「2019年港穗僑界新春聯歡晚會」昨晚舉行，近400名僑友及會員聚首同歡，大會並安排了連串精彩表演節目助興，場面熱鬧喜慶。

香港僑界社團聯合會主席余國春、香港廣州社團總會主席黃俊康、廣州市僑聯主席梁瑞冰、廣州市政協副主席陳怡寬、廣州僑聯香港聯誼會會長黃楚基、創會會長王欽賢等出席同賀。

黃楚基致辭說，聯誼會成立至今已超過10年時間，一直擔當橋樑紐帶的作用，致力加強兩地聯繫，隨著港珠澳大橋、廣深港高鐵的開通，穗港兩地愈走愈近。

余國春：續弘愛國愛港精神

余國春表示，過去一年，聯誼會和香港僑界一起積極參與香港社會

活動，支持特區政府依法施政，為香港「一國兩制」方針的成功實踐和社會和諧發揮了重要作用。

新的一年，他期望聯誼會繼續發揚愛國愛港愛僑的精神，發揮港穗僑界攜手合作的優勢，繼續團結各界，一同為粵港澳大灣區發展建設，為香港更好明天貢獻一分力。

黃俊康：灣區綱要令兩地更緊密

黃俊康指，《粵港澳大灣區發展規劃綱要》正式出台，香港與內地的聯繫合作更加緊密，粵港澳同胞、港穗僑胞都為此感到鼓舞。

同時，大灣區建設對於香港以及包括廣州在內的灣區城市都是難得的發展機遇，希望大家同心同德，做好大灣區規劃，共同邁向新的發展台階。

梁瑞冰、陳怡寬均讚揚聯誼會自成立以來一直為促進穗廣交流合作，為廣州的發展建設做了大量工作，冀聯誼會今後能繼續引領廣大歸僑與海外僑胞積極參與國家發展大局，與新一輪改革開放進程，為穗港兩地未來發展描畫出更美前景。

潮州商會元老首長賀新禧

香港潮州商會元老級首長新春聚餐。



香港文匯報訊(記者 子京)香港潮州商會元老級首長日前歡聚一堂，齊慶新春佳節。

商會會長林宜亮及副會長陳智文、黃書銳、鄭敬凱、蔡少偉，向資深會長及元老級首長拜年，送上新春的祝福，感謝他們對商會的悉心教導及辛勞付出。

他希望資深會長和元老級首長繼續支持商會的會務發展，會長及會董下一心，為商會邁向百年作出應有的努力和貢獻。

出席的元老級首長有商會永遠榮譽會長陳有慶、陳偉南、蔡衍濤、許學之、陳幼南、張成雄、胡劍江，榮譽會長吳康民，名譽會長藍鴻震，名譽顧問蔡德河、歐陽成潮，名譽會董邱子成、吳少溥，會務策略顧問林楓林等。

重慶總會春茗慶豬年



香港重慶總會2019年己亥年春茗，賓主合照。

香港文匯報訊(記者 子京)香港重慶總會日前舉行2019年己亥年春茗，該會主席馬浩文、會長黃祖仕等首長，聯同會員、嘉賓歡聚一堂，同賀新春，場面溫馨熱鬧。

馬浩文：促進渝港交流合作

馬浩文致辭總結過去一年的工作，指該會成功完成换届，積極支持特區政府依法施政，堅決反對「港獨」、「民族黨」之流禍害香港，支持特區政府發展經濟，改善民心，促進社會和諧，全力支持「一帶一路」戰略方針及粵港澳大灣區的建設，為加快國家和香港的建設作出應有的貢獻。

他續說，該會去年亦積極進行會內改革，新設立的多個事務委員會，在不同的範疇舉辦不同的活動，得到社會各界一致的好評。

馬浩文表示，今後將帶領總會繼續秉承「服務國家，服務香港，服務重慶，服務委員」宗旨，緊密團結在港重慶僑界人士、港區重慶政協委員，以及關心重慶發展的友好，為重慶發展獻言進策，致力促進渝港交流合作。

中聯辦協調部副部長李文慎，香港重慶總會常務副會長吳永嘉、馮星航、鄧飛、趙式浩、查毅超、林曉露出席同賀。

福袋贈基層

正值己亥年新春之際，香港義工聯盟一眾董事會成員包括常務副主席蔡加讚及馬浩文等，日前到訪石硤尾，派發賀年福袋，祝街坊們有個豐足豬年。

香港文匯報記者 子京

